
 

  

Conferin Ńele Regionale EPSU 2008 
Dezvoltarea temei: Viitorul rela Ńiilor industriale europene în domeniul serviciilor publice 

INFORMAłII PRACTICE  
Anexă la circulara LC Nr. 34 (2008) 

 
 
Limbile de lucru 
 
Am solicitat servicii de interpretare pentru: 
Limbi active (vorbire şi ascultare): Engleză, Greacă, Italiană, Portugheză, Română, Spaniolă, 
Sârbo-Croată 
 
Informa Ńii Practice 
 
Locul de desfăşurare al workshop-ului şi de cazare a participanŃilor va fi Hotelul San Marco din 
Verona, iar adresa la care vor sta participanŃii este: 
 

Hotel San Marco 
Via Longhena 42, 37138 Verona - Italia 

 
Mijloace de Transport 
ParticipanŃii pot ajunge uşor la locul de desfăşurare al workshop-ului atât de la aeroportul din 
Verona, cât şi de la cel din VeneŃia.  InformaŃii detaliate despre cum să ajungeŃi la hotel, vă vor fi 
trimise împreună cu confirmarea rezervării. 
EPSU va acoperi o parte din cheltuielile de călătorie ale participanŃilor. Vă rugăm să ŃineŃi minte că 
bugetul nostru ne permite să acoperim cheltuieli de călătorie în sumă medie de 350 de euro. În 
acest sens, vă rugam să achiziŃionaŃi cele mai ieftine bilete.  
Biletele de avion şi documentele de îmbarcare trebuie p ăstrate, în caz contrar nefiind 
rambursabile. 
Cheltuielile de transport cu taxiul nu sunt rambursabile. 
 
Cazare 
 
EPSU asigură cazarea la Hotelul San Marco în zilele de 8 şi 9 septembrie 2008 (2 nopŃi). 
Secretariatul EPSU vă va face rezervarea pe baza informaŃiilor pe care le veŃi furniza în cadrul 
formularului de înregistrare. Vă rugăm să respecta Ńi data limit ă de 25 iunie 2008 pân ă la care 
să ne parvin ă formularul de înregistrare. EPSU nu va face rezerv ări dup ă aceast ă dată.  
ParticipanŃii sunt rugaŃi să îşi plătească cazarea înainte de a le fi rambursată.   
 
Asisten Ńă financiar ă 
 
Acest eveniment face parte dintr-un proiect finanŃat de către Comisie, ceea ce înseamnă că 
asistenŃa financiară este disponibilă pentru un număr limitat de delegaŃi. Acest lucru permite EPSU 
să contribuie la cheltuielile de călătorie şi cazare. Aşa cum am menŃionat deja, bugetul ne permite 
să acoperim cheltuielile delegaŃilor până la suma de 350 euro pentru cheltuieli de călătorie şi de 
135 euro pe noapte (maximum 2 nopŃi) pentru cazare. 
ParticipanŃii din CroaŃia, FYR Macedonia, România, Slovenia şi Turcia vor primi cu precădere 
ajutor financiar. În cazul în care aveŃi întrebări, nu ezitaŃi să contactaŃi secretariatul. 
 
Înscriere 
 
Vă rugăm să completaŃi şi să returnaŃi formularul de înregistrate ataşat până la data de 25 iunie 
2008. 


